

安徽福彩



“3D 送福双重好礼”火爆进行中

400 万元现金红包, 150 个旅游大奖等你抢

妻子手术急需钱 丈夫中奖解忧愁

双色球第 2018148 期的开奖中,我省淮南彩民中得其中一注一等奖,单注奖金 666 万元。出奖站点位于淮南市凤台县顾桥彩虹市场的淮南福彩第 34042010 号站点,中奖彩民以 1 张 10 元 5 注自选单式号码票,揽得该注一等奖。时隔二十余天后,大奖得主李先生(化姓)才在家人的陪同下,来到省中心兑奖。

“开奖当晚,就知道中奖了!当时,我通过手机查询了开奖号码。首先看到蓝号,是 01。心想:还不错,中了 5 个蓝号。再对红号,竟然发现最后一注和开奖号码一模一样。我担心看错了,又喊来妻子一起连续核对了好几遍,还是不敢相信幸运竟然会落到自己头上。第二天,我又跑到家附近的一家福彩投注站,看了下墙上的走势图上的

开奖号码,才确信:确实中了一等奖!”李先生说,那几天,由于需要陪家人到外地看病,再加上遇到元旦假期,所以才没有早些过来兑奖。

“当时也没有什么娱乐活动,投注福利彩票正好可以打发时间。况且,福利彩票是公益事业,不论能不能中奖,都是在献爱心。”谈及购彩,李先生说,他投注福利彩票已经好多年了,最开始是投注福彩“6+1”,后来双色球上市,他开始改投双色球,“每期都保持在 10 元左右。如果感觉好了,也会加大投注,但一般也不会超过 50 元钱”。

“我从不刻意去研究号码,毕竟中大奖是小概率事件,投入的多,也不一定中得多。通常,我都是看着双色球走势图凭当时的感觉选号,能中奖

最好,不中也没什么,主要是娱乐消遣,很享受这个过程。”此次中奖的彩民,就是李先生凭感觉自选的。李先生表示,他最高中过一次 400 元钱的奖金,多数时候,连 5 元钱的小奖也不中。

“全家的生活主要依靠我和妻子打工的收入,收入也不高,日子过的紧巴巴的。这几年,妻子的身体不太好,四处求医,花了很多钱,还欠了很多债。最近,又要做手术,我还在为手术费发愁呢。这次中奖正好解了燃眉之急。”临行前,李先生表示,这次中奖对全家来说,不仅仅是“开心”,更是“雪中送炭”,他会把钱用在妻子治病和改善家庭生活,并会继续支持双色球,支出福彩公益事业。

(卢金涛)



滁州福彩志愿者在行动

为营造诚信和谐、安全放心的消费环境。3月15日,滁州福彩中心志愿服务队联合四牌楼社区在西门公共服务中心广场开展了“3.15 国际消费者权益日”宣传活动。

活动现场,志愿者们通过拉宣传横幅、发放宣传单等形式向经营者及居民群众讲解了消费者权益保障的相关法律法规,引导经营者做诚信守法公民,并呼吁消费者拿起法律武器维护自己的合法权益。

宣传活动吸引了大量路人的注意,提高了消费者自我保护能力意识和经营者守法经营意识。(江佩佩)



铜陵福彩开展 3D 营销培训

为做好 3D 游戏 400 万元营销活动,提高福彩投注站站主和销售员营销技能和站点服务水平,同时引导彩民理性购彩,让 3D 游戏在铜陵市安全运行、健康发展。按照省中心统一安排,铜陵市福彩中心特邀福彩内训师

李国民担任主讲,分别于 3 月 20 日上午(市区)和 21 日上午(枞阳县)为全市近 150 名福彩站主和销售员针对 3D 玩法营销技能及站点经营技巧等进行了培训。

培训会上,李老师结合当前福彩

3D 销售现状和本次营销活动规则,凭着多年购彩及站点管理经验,向现场人员传授了 3D 玩法投注技巧以及如何吸引老彩民,发展新彩民的策略等,获得了大家的一致好评!(丁玉兰)

五河福彩开展拥军活动

日前,五河县福彩中心举行了拥军慰问活动,县福彩中心负责人联合其他单位工作人员共同与县人武部、县武警中队签订了军民共建协议,并为人民子弟兵送上了暖心的问候和慰问品。

相关部队领导代表全体官兵感谢五河福彩给予部队的关心和支持,并带领慰问组参观了装备室,休息室等,实地感受

军人的优良作风,深刻感悟军人的团结一致,拼搏向上,自强不息的无私奉献的精神。

五河县福彩中心主任盛锡刚表示,将认真学习部队的正规化、精细化管理经验,并将其运用到福彩工作中去,加强新形势下军民团结和双拥共建工作,既是传统又是要求,五河福彩将一如既往的支持与拥护!

(刘利)



黄山老彩民 3D 倍投又中 20 万

3月18日上午,当两个中年男人走进黄山市福彩中心时,工作人员一眼看到前面的那个人有些面熟,询问之后,确实是之前来兑过奖的老彩民。之前 3D 中奖 9 万多元。

3月17日晚福彩 3D 第 2019069 期开奖,中奖号码“876”,黄山市共中出 331 注单选奖,其中李先生(化姓)一人独中 215 注,揽获奖金 22 万余元。

据了解,李先生属于守株待兔型彩民,对 3D 情有独钟。由于平时工作较忙,没有更多时间进行研究,所以他对看中的号码,一般都坚持守号。3D 这注 8 7 6 号码,守了一年多,从开始的一倍,两倍,到后来十倍,二十倍,再到五十,百倍的守。虽然中间有灰心、沮丧,但他说从来没有想放弃。精诚所至,金石为开。2019069 期,他一共倍投了 215 注,当晚开奖后号码正是 876,李先生终于拨云见日,收获丰硕成果。(邵萍萍)

安庆福彩 举办 3D 营销培训会

3月22日上午,安庆市福彩中心在天域时代酒店组织开展 2019 年 3D 玩法 400 万元营销活动培训会,城区和怀宁县近 150 个站点站主和销售员参加了培训。

培训会来自芜湖的培训师李国民主讲,李老师针对此次 3D 游戏营销活动时间、规则及注意事项进行了解读,重点讲解了彩票销售当中的营销技巧、彩民服务和怎样做好站点宣传等方面的内容。培训会后,参会人员还认真填写了 3D 营销培训考试题和培训效果评估表。(陈燕)